

2022年9月1日現在

『警察官・消防官 新スーパー過去問ゼミ 文章理解・資料解釈
[改訂第3版]』訂正表

(初版第1刷用)

● 113 ページ : (第2刷で修正予定)

1行目

誤 to resentment

正 no resentment

以上

株式会社 実務教育出版